

2023年10月30日，NBA巨星勒布朗·詹姆斯率领洛杉矶湖人队对阵萨克拉门托国王队。整整20年前，詹姆斯的职业生涯第一场比赛，对手也是国王队。

已经年近40岁的詹姆斯，仍然以非凡的毅力坚持下去，除了对更多荣誉的追求，在外界看来，詹姆斯还有一个“隐藏任务”想要实现——大儿子布朗尼今年19岁，有望在明年参加选秀，从而实现NBA难得一遇的“上阵父子兵”。

詹姆斯在篮球界取得的成就毋庸置疑。很多美国体育媒体的评选中，从荣誉上看他也是仅次于“篮球之神”

迈克尔·乔丹



马库斯·乔丹



世上很多事情都难免比较。篮球迷们喜欢比较乔丹和詹姆斯的成就，也乐于比较他们的儿子。人们之所以对詹姆斯的儿子有很高的期待值，或许也和乔丹儿子并没有展现太多篮球天赋有关。

乔丹和前妻有两子，其中二儿子马库斯更为外界熟悉。马库斯身高1米93，比乔丹矮了5厘米。中学时，他一度是全州排名前8的球员，但是后来上大学，没能继续专注于篮球，又传出各种负面新闻，最后离球场渐行渐远。

马库斯早就意识到“乔丹儿子”的身份带给自己很大压力。他曾表示“我希望有大学招我，是因为他们需要我，而不是因为我姓乔丹”。但最后，他还是没能在篮球界打出名堂。

2016年，马库斯开了一家精美鞋店，鞋店设计灵感源于家里摆放乔丹各种荣誉的房间。当然，店里卖的也都和乔丹有关。开业当天，乔丹不仅到场支持，还带来各种限量款，这也成为店里的最大卖点。曾经抗拒“乔丹儿子”标签的马库斯，最终还是离不开父亲的光环。



勒布朗·詹姆斯 & 布朗尼·詹姆斯

乔丹的存在。作为詹姆斯的儿子，布朗尼被广泛关注也很正常。而从目前已有的比赛片段来看，他确实从父亲那里遗传到一些卓绝运动天赋。

此前詹姆斯本人回应网友，认为布朗尼在19岁这个年纪并不比自己差。此番言论自然有鼓励儿子的意味，毕竟布朗尼他爸18岁已经是全美第一高中生，引得一众

当时NBA球星专门去看这个高中生打球，而布朗尼目前的选秀前景并不明朗。但至少，NBA球迷们能在2024年选秀到来前，对可能上演的“父子同场竞技”有所期待。

